

# Jaké změny proběhly loni a co na nás čeká letos – XIII.

Dnes přinášíme 13. díl seriálu Zhodnocení roku 2012 a nastížení plánů na rok 2013. Připravil je vedoucí správního odboru MěÚ VM Bc. ing. Josef Švec a Petra Sotolářová. Věnují se samostatnému projektu Centrum zaměstnanosti.  
Ing. Ivana Horká, šéfredaktorka

Centrum zaměstnanosti Mikroregionu Velkomeziříčsko – Bítešsko, CZ.1.04/5.1.01/77.00446. Tento projekt je financován z prostředků Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a ze státního rozpočtu.

## Na radnici je otevřeno centrum zaměstnanosti mikroregionu

V květnu roku 2012 podalo město Velké Meziříčí projektovou žádost s názvem Centrum zaměstnanosti Mikroregionu Velkomeziříčsko – Bítešsko, zkráceně centrum zaměstnanosti.

Žádost byla podána v rámci výzvy č. 77 v rámci Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost. Projekt je zaměřen na řešení problematiky dlouhodobě vyšší nezaměstnanosti v Mikroregionu Velkomeziříčsko – Bítešsko v porovnání s celorepublikovým průměrem. Praktická realizace projektu byla zahájena 1. 1. 2013, konec je naplánován na 30. 11. 2014. V rámci výzvy č. 77 bylo předloženo 274 projektů, z toho 70 jich bylo podpořeno. Projekt města Velké Meziříčí byl vyhodnocen jako čtvrtý nejlepší. Centrum zaměstnanosti je umístěno na městském úřadě v budově spořitelny, ve 3. patře. Poradenské centrum ve formě kanceláře bude v běžné pracovní době poskytovat poradenství v oblasti řešení nezaměstnanosti, budou pořádány tematické semináře a individuální konzultace.

Konzultantky projektu jsou v kontaktu s významnými zaměstnavateli v okolí města Velké Meziříčí. Proběhla jednání s personalisty větších společností v Třebíči, Jihlavě a připravují se setkání ve Žďáru nad Sázavou a samozřejmě ve Velkém Meziříčí. Cílem těchto setkání je získat přehled o podmínkách jednotlivých zaměstnavatelů, o kterých budou následně informováni návštěvníci centra zaměstnanosti a také informovat firmy o možnostech poskytnutí dotací na pracovní místa. Centrum zaměstnanosti Mikroregionu Velkomeziříčsko – Bítešsko v žádném případě nenahrazuje činnosti Úřadu práce vymezené zákonem (registrace nezaměstnaných; výplata sociálních dávek apod.). Konzultantky v centru zaměstnanosti pomohou zájemcům individuálně se sepsáním životopisu, založením e-mailové schránky, poradí jak a kde hledat pracovní místa nebo jak předcházet dluhům popř., jak s nimi bojovat a další. V současné době probíhají v centru zaměstnanosti „pilotní“ semináře projektu – v měsíci dubnu a květnu byly zaměřeny na témata Jak hledat pracovní místa na internetu a Jak napsat

životopis a motivační dopis. Témata dalších seminářů budou např. práce s Wordem a Excelem, příprava na přijímací pohovor apod.

Všechny semináře jsou zdarma a probíhají v budově Městského úřadu, Česká spořitelna, Náměstí 14/16, 3. patro, dveře č. 304 (nápis „školařské středisko“). Informace o konání dalších seminářů budou zveřejňovány v týdeníku Velkomeziříčsko, na Úřadu práce a v nástěnné vitríně v hlavní budově radnice, Radnická 29/1.

Konzultantky projektu jsou veřejnosti k dispozici vždy v pondělí a středu od 8 do 17 hodin, v úterý, čtvrtek a pátek od 8 do 13 hodin. Před vaší návštěvou je nutné se vždy objednat na telefonním čísle 566 781 198 nebo e-mailové adrese [centrumzamestnanosti@mestovm.cz](mailto:centrumzamestnanosti@mestovm.cz).

Partnerem projektu je Úřad práce České republiky.

Petra Sotolářová a Josef Švec



Konzultantky Dana Chromá (vlevo) a Eva Sedmíková v pracovně centra zaměstnanosti. Foto: Iva Horká